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ОТЧЕТ
главы администрации Калитинского сельского поселения

Волосовского муниципального района

об итогах социально-экономического развития муниципального образования Калитинское сельское поселение

за 2010 год и задачах на 2011-2012 годы

Территория Калитинского сельского поселения входит в состав Волосовского муниципального района Ленинградской области. Территорию поселения составляют исторически сложившиеся земли населенных пунктов, прилегающие к ним земли общего пользования, территории традиционного природопользования населения поселения, рекреационные земли, земли для развития поселения. В состав территории Калитинского сельского поселения входят земли независимо от форм собственности и целевого назначения. 

В состав Калитинского сельского поселения входят населённые пункты: посёлок Калитино, деревня Калитино, деревня Курковицы, деревня Холоповицы, деревня Село, деревня Озёра, деревня Донцо, деревня Малое Заречье, деревня Новые Раглицы, деревня Старые Раглицы, деревня Каргалозы, деревня Лисино, деревня Пятая Гора, деревня Глумицы, деревня Эдази. 

По статистическим данным в поселении проживают 3588 человек.

Исполнение бюджета
Доходная часть бюджета

В  бюджет МО Калитинское сельское поселение за  2010 год поступило доходов всего в сумме 14538  тыс. руб. или 103 %  к  уточненному плану 2010 года, утвержденному в сумме 14097 тыс. руб. Собственные доходы  составили в сумме 7951,3 тыс. руб. или   106  % к уточненному плану года, утвержденного в сумме 7510,3 тыс. руб. Удельный вес собственных доходов в общей сумме поступлений составил 55 %. По сравнению с 2009 годом объем собственных доходов местного бюджета увеличился на 2991,4 тыс.руб. или на 60%. Удельный вес собственных доходов в общей сумме поступлений составлял в 2006 году 17,3%, в 2007 году – 14,3%, в 2008 году 20,3%, в 2009 году 34,4%.
В структуре собственных доходов 49 % составляют налоговые доходы, 51% - неналоговые доходы, 1% - доходы от оказания платных услуг.

Значительные суммы налогов и сборов в  бюджет муниципального образования поступили в отчетном периоде от  ЗАО «Кикерино» и  ФГУ «Северо-Западная МИС».

По основным видам налогов и сборов исполнение бюджета муниципального образования Калитинское сельское поселение за  2010 год характеризуется следующими данными: 

- поступление налога на доходы физических лиц  составило в сумме 994,3 тыс. руб., что составляет 124 %  годового плана, утвержденного в сумме  800 тыс. руб.

Крупными плательщиками налога на доходы физических лиц в отчетном периоде являлись: ФГУ «Северо-Западная МИС», ЗАО «Кикерино».

Поступление налогов на имущество составило в сумме 2831,6 тыс. руб. или 105 % к годовому плану, утвержденному в сумме 2678 тыс. руб., в том числе:

- поступление земельного налога 2041,3 тыс.руб. или 106,8% годового плана;

- поступление налога на имущество физических лиц 154,2 тыс.руб. или 111% годового плана;

- поступление транспортного налога 636 тыс.руб. или 101% годового плана.

Доля поступлений имущественных налогов в общем объеме доходов бюджета в 2010 году составляет 19,5%. По сравнению с 2009 годом поступления возросли на 463,5 тыс.руб. или на 19,5%. Такой рост характеризуется положительными тенденциями в мобилизации поступлений по имущественным налогам, сокращением недоимки, увеличением кадастровой стоимости земельных участков.

Поступление доходов от использования муниципального имущества за 2010 год составило в сумме 3774,8 тыс. руб. или 100 % к  годовому плану. Из них:

- арендная плата за землю 440,6 тыс.руб. или 102,5% к плану;

- доходы от сдачи в аренду муниципального имущества 816,2 тыс. руб. или 103,3%;

- доходы от продажи земли 2435,7 тыс. руб. или 103,5% плана;

- прочие поступления от использования имущества (плата за найм) 82,3 тыс. руб. или 82,3 % плана. Невыполнение плана по данному показателю произошло в связи с неисполнением ОАО «ЛОУК» своих обязательств по перечислению платы за найм жилого помещения в бюджет Калитинского сельского поселения.

Доходы от платных услуг составили в сумме 256,3 тыс. руб. или 101% к  годовому уточненному плану. 
Исполнение плана по безвозмездным поступлениям за отчетный период составило  в сумме 6586,3  тыс. руб., или 100 % к годовому уточненному плану, утвержденному в сумме 6586,3 тыс. руб. Удельный вес безвозмездных поступлений в общей сумме доходов составил 45 %. Поступления уменьшились в 1,4 раза по сравнению с 2009 годом (9431,1 тыс.руб.), в  2,4 раза  по сравнению с 2008 годом (15899,3 тыс.руб.), в 1,7 раза по сравнению с 2007 годом (11522,6 тыс.руб.), в 2006 году безвозмездные поступления составили 6967,6 тыс.руб.

Общие итоги исполнения расходной части бюджета

В  целом  расходы  бюджета  за  2010 год  составили  15448,5 тыс. рублей или 97%  уточненного годового плана в сумме 15913,8 тыс.руб. По сравнению с 2009 годом  расходы бюджета увеличились на 2213 тыс.руб. или на 16 %. Дефицит бюджета по состоянию на 1 января 2011 года составил 910,9 тыс.руб.

В 2010 году бюджетная политика в области расходов была направлена  на приоритетное финансирование заработной платы работникам бюджетной сферы, оплаты коммунальных услуг. В  целом  за  2010  год    на  выплату  заработной  платы с  начислениями  направлено  5178,8 тыс. рублей  или  33% от всех расходов   бюджета. Выплата  заработной  платы  работникам  бюджетной  сферы      производилась  своевременно, задолженности  на  01  января 2011 года  нет. Всего на оплату услуг в 2010 году направлено 7968,2 тыс.руб. или 52% от всех расходов бюджета, в том числе на оплату коммунальных услуг – 1496 тыс.руб.

В разрезе разделов бюджетной классификации исполнение характеризуется следующими показателями:

Общегосударственные вопросы

Исполнение составило 4 637,9 тыс.руб. или 97,8 % от бюджетных ассигнований 2010 года. Из общего объема расходов на выплату заработной платы  с начислениями направлено 3180 тыс.руб. или 68% от всех расходов по разделу «общегосударственные вопросы». Доля расходов данного раздела в общей сумме расходов бюджета муниципального образования составила 30%.
Национальная оборона

Расход за счет субвенций федерального бюджета на содержание военно-учетных столов на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, составил 196,9 тыс.руб. или 100% от годовых назначений.

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

Исполнение по разделу составило 87,5 тыс.руб. при уточненном плане года 88 тыс.руб. или 99 %. Средства направлены на отсыпку подъездов к пожарным водоемам.

Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство

Финансирование  расходов по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству составляет  28 %   всех  расходов  бюджета  или  в  сумме   4258,8 тыс. рублей.  Из  общей  суммы  направлено:
На оплату уличного освещения – 435 тыс. руб.

На обслуживание и ремонт уличного освещения – 153,6 тыс. руб.

На ремонт систем водоснабжения, благоустройство территории – 348 тыс. руб.

На содержание дорог -417,7 тыс. руб.

На содержание захоронений – 72 тыс. руб.

На инженерное обследование жилого дома №8 п.Калитино  - 199 тыс. руб.

Оплата работ по асфальтированию – 3069,5 тыс. руб.

Работы по объекту «Газоснабжение» - 219 тыс. руб. 

На мероприятия в области коммунального хозяйства 279,6 тыс. руб.

На ремонт КНС – 592 тыс.руб.

Культура
Финансирование отраслей социально-культурной  сферы  составило  4264,9 тыс. рублей (из  них  за  счет  доходов  от  предпринимательской  и иной  приносящей  доход  деятельности  102 тыс. рублей)  или  96,2 %  к   годовому  плану  в сумме  4431,1 тыс. рублей. 
В  расходах  на  содержание  учреждений  социально-культурной  сферы  МО Калитинское сельское поселение значительное  место  занимают  расходы  на  выплату заработной платы с начислениями  в сумме 1838 тыс. рублей  или 43 %  от  общих  расходов  на  социально-культурную  сферу.

На  оплату коммунальных услуг израсходовано 953 тыс.руб. или 22% от расходов по разделу, текущее  содержание  зданий  (в том числе  ремонт  оборудования, помещений)     социально-культурной  сферы  направлено   92 тыс. рублей. Инвестиции по данному разделу составили 394 тыс.руб. за счет средств местного бюджета.

Развитие физической культуры и спорта

Выделено из бюджета  22 тыс.руб. Средства в сумме 22 тыс.руб. использованы на приобретение спортивного оборудования и инвентаря для Калитинского Дома культуры.
Межбюджетные трансферты

Расходы  по прочим субвенциям бюджету района на   выполнение   полномочий  составили 216,5 тыс. рублей  или  100 %  от   плана 2010 года, в  том  числе:

- субвенции по содержанию  архива - 30 тыс. рублей;

- субвенции по осуществлению казначейского исполнения  бюджета – 126,3 тыс. рублей;

- субвенция на градостроительную деятельность – 60,2 тыс. руб..
Надо отметить, что в  2010 году  бюджетные  средства расходовались более рационально. Добиться  этого  удалось  за  счет  проведения  конкурсов  по  размещению  муниципального  заказа  и  за  счет  усиления  финансового  контроля    целевого  использования  бюджетных  средств.

Промышленность

Крупных и средних предприятий промышленности на территории поселения нет, что является отрицательным фактором его экономического развития.

На территории поселения работает только одно промышленное предприятие малого бизнеса: ООО «Невская фактория»  (руководитель – Королёва Т.В.).

Предприятие специализируется на производстве бытовой мебели из массива сосны и ели. Необходимо отметить, что в 2005 году ООО «Невская фактория» стала призёром областного конкурса «Лучший в малом бизнесе» в номинации «Лучший инвестиционный проект», в 2006 году – в номинации «Лучший семейный бизнес». По итогам работы за 2007 год руководитель предприятия Королева Т.В. награждена памятной медалью «Лучшие люди России».

На предприятии работает 10 человек. 2010 год был для «Невской фактории» непростым, но тем не менее, мы считаем, что данное предприятие является перспективным в части поступления налоговых платежей и частичного решения проблемы с трудоустройством населения.

Потребительский рынок

Население поселения в основном обеспечено всеми видами товаров. Однако крупных торговых предприятий на территории поселения нет. Из предприятий малого бизнеса на территории поселения работают  объекты торговли следующих индивидуальных предпринимателей:

1.  ИП Дулева Е.Ф.                                   

2.  ИП Нежельский  Д.В.                               

3.  ИП Петросян  К.В.                                   

4.  ИП Черемис С.М.                                    

5.  ИП Иванов В.Д.

6.  ИП Гаврилов Я.С.

7.  ИП Лисовская Т.А.

8.  ИП Чеховской Д.Г.

9.  ООО «Оригинал».

10. ООО «Подкова».

11. ООО «Радуга».

12. ООО «Вруда».

13. ООО «Волосовохлебторг»

Предприятия общественного питания   представлены также частным бизнесом: кафе в гостинице «С-З МИС» (руководитель Лисовская Т.А.) и кафе, расположенное в здании  Дома культуры пос. Калитино (руководитель Рамазанова В.В.)

Розничный товарооборот и оборот общественного питания по данным предприятиям   малого бизнеса не определён (ввиду конфиденциальности данного вопроса). Однако деятельность названных предприятий малого бизнеса  составляет некоторый резерв пополнения бюджета поселения за счет поступающих  налогов, а  также обеспечивает занятость населения.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Необходимо отметить, что в 2007 году  в соответствии с областным законом от 20 декабря 2006 года № 156-оз все многоквартирные дома, расположенные на территории МО Калитинское сельское поселение, переданы в муниципальную собственность. В каком состоянии переданы дома нам с вами хорошо известно. Годами не производился не только их капитальный ремонт, но и текущий ремонт проводился крайне редко.      Сегодня           многоквартирный жилищный фонд  муниципального образования Калитинское сельское поселение  составляет   55,95 м2  или 26 многоквартирных домов. Многоквартирные дома, находящиеся в муниципальной собственности, расположены в населенных пунктах поселения: п. Калитино  (15 домов) и д. Курковицы (11 домов).   Из общего количества многоквартирных жилых домов: пятиэтажных домов – 12, четырехэтажных - 4, трехэтажных – 1, двухэтажных – 8, одноэтажных – 1.  Из общего числа многоквартирных домов 10 - кирпичные и 16 - панельные. 

По годам постройки многоквартирный жилищный фонд распределяется следующим образом:

- 50 – 60 года постройки -  3 дома;

- 60 – 70 года постройки -  9 домов;

- 70 – 80 года постройки -  7 домов;

- 80 – 90 года постройки -  6 домов;

- 90 – 2000 года постройки - 1 дом.

Таким образом, основную часть многоквартирного жилищного фонда МО Калитинское сельское поселение  составляют многоквартирные дома, построенные более 30-40 лет назад, (это 19 из 26 домов или 73 % многоквартирного жилищного фонда). Капитальный ремонт большинства жилых домов не проводился с момента постройки, нарушаются все возможные межремонтные сроки. С каждым годом значительно увеличивается число кровель, наружных межпанельных швов и инженерного оборудования, требующих проведения капитального ремонта, без которого создается угроза дальнейшего разрушения зданий и безопасности проживающих в них граждан.

Повышение энергоэффективного состояния жилищного фонда и его инженерной инфраструктуры требует больших финансовых вложений на замену и модернизацию.

В связи с многообразием форм собственников жилых помещений в многоквартирных домах, а также в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, на территории муниципального образования Калитинское сельское поселение  должны быть приняты согласованные решения всех собственников жилых помещений в многоквартирных домах в отношении планов и вложений в модернизацию и реконструкцию жилых домов. Сегодня для решения вопроса о проведении капитального ремонта жилого дома в полном объеме или его части необходимо решение всех собственников помещений на согласие в проведении работ по ремонту, который будет проводиться за счет собственных средств всех собственников и нанимателей помещений. Предлагаемая  процедура подготовки и проведения ремонта многоквартирного дома следующая: проведение собрания жителей дома (собственников и нанимателей), на котором принимается решение о необходимости проведения капитального ремонта общего имущества дома (кровля, лестничные площадки, инженерные сети и т.д.). В случае согласия на проведение работ, готовиться сметный расчет, который определяет стоимость работ. Необходимая сумма распределяется на каждого собственника и нанимателя жилого помещения пропорционально занимаемой площади.  

В течение 2010 года произведен частичный (аварийный) ремонт мягкой кровли 2-ми многоквартирных домов в д. Курковицы, общей площадью 30 кв. м  и 5-ти домов в п. Калитино на площади 100 кв. м. Также в течение 2010 года была произведена герметизация межпанельных швов в 6-ти многоквартирных домах в д. Курковицы, общей длиной 733 п.м. 
С 01.07.2010 года услуги теплоснабжения и водоснабжения в Калитинском сельском поселении осуществляет  ОАО «Тепловые сети». 
За отчетный 2010 год администрацией Калитинского сельского поселения проведены следующие работы:

- техническая инвентаризация котельной п. Калитино, коммунальных систем, водонапорных башен, артскважин на  общую сумму 73 тыс. руб.; 
- ремонт канализационных насосных станций д. Курковицы и п. Калитино на сумму 600 тыс. руб., в том числе 473,8 тыс.руб. – из средств областного бюджета;
- ремонт коммунальных систем около д. № 8 п. Калитино на сумму 8500 руб.;
- монтаж трубопроводов холодного водоснабжения к пожарному гидранту ДК пос. Калитино на сумму  39139 руб.;
- предпроектное обследование очистных сооружений и КНС д. Курковицы на сумму 198500 руб.;
- ремонт колодца в д. Новые Раглицы на сумму 70 тыс. руб.;
- приобретены насосы и другие материалы по ремонту объектов водоснабжения на сумму 118 тыс. руб.;

- оплата по договорам подряда по ремонту объектов водоснабжения, в том числе и малых деревень, составила 208578 руб.; 
- монтаж и наладка узла учета теплоэнергии в ДК пос. Калитино на сумму 220 тыс. руб. и т.д.
На учете, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма на 01.01.2011 года состоит 10 семей.

Выявляются объекты выморочного имущества. Ведется работа по оформлению его в муниципальную собственность в порядке наследования с последующей передачей его в собственность муниципального образования.

Ведется регулярная проверка подготовленной документации и регистрации договоров передачи жилого помещения в собственность граждан (договор приватизации жилья) -  в 2010 году оформлено 35 договоров приватизации.

В настоящее время 75% жилфонда  пос. Калитино приватизировано и находится в частной собственности граждан, 25% - предоставлено администрацией Калитинского сельского поселения по договорам найма, в дер. Курковицы приватизировано  60% жилого фонда, 40% - предоставлено по договорам социального найма.

Проводится инвентаризация муниципального жилищного фонда с целью выявления пустующих жилых помещений.

В 2010 году выдано  80 справок  для предоставления компенсации на дрова льготным категориям граждан.

Как известно, на территории нашего поселения расположены 15 населенных пунктов, все из которых оборудованы уличным освещением. Всего на балансе поселения состоит 220 фонарей уличного освещения, 

Следует отметить, что в 10 населенных пунктах установлены приборы учета электроэнергии, отпускаемой сбытовой компанией на уличное освещение. Всего приборов учета электроэнергии, отпускаемой на уличное освещение – 12 единиц. 

Из бюджета поселения на оплату уличного освещения в 2010 году было израсходовано 435 тыс. рублей.

Всего на работу по организации уличного освещения в 2010 году оплата  по договорам по обслуживанию электрохозяйства, приобретение расходных материалов, приборов учета и т.п.) затрачено 154 тыс. рублей из местного бюджета (без учета оплаты электроэнергии на уличное освещение).

Протяженность улично-дорожной сети Калитинского сельского поселения составляет 24,3 км. В 2010 году на асфальтирование внутрипоселковых проездов и площадок  пос. Калитино и дер. Курковицы было израсходовано 1282743 руб. из средств местного бюджета. 
Также в результате включения в долгосрочную целевую программу «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области в 2009-2012 года» объекта «Ремонт внутрипоселковых дорог д. Курковицы от региональной автомобильной дороги «Подъезд к д. Курковицы» к МДОУ и жилым домам» было выделено и израсходовано 1786725 руб.. в том числе 1715000 – из средств областного бюджета, 71725 руб. – из средств местного бюджета.
Кроме того, только на расчистку дорог от снега в 2010 году из средств местного бюджета израсходовано 418 тыс. руб.

Помимо всего в минувшем году администрацией поселения было также израсходовано из средств местного бюджета:

· 431 тыс. руб. - на ремонт электропроводки, установку окон, установку охранной и пожарной сигнализации, установку защитных роллет, работы по ремонту здания администрации;
· 88 тыс. руб. -  на оборудование подъездов к пожарным водоемам;

· 219 тыс. руб. - на газоснабжение ул. Новосельской пос. Калитино;
· 52 тыс. руб. – на уборку территории от ТБО, в том числе 37 тысяч – на уборку свалки мусора вблизи д. Каргалозы, и т.д.

Определенное внимание уделялось и общественным кладбищам поселения. На их благоустройство и содержание захоронений израсходовано 73 тыс. рублей.

Ведется учет земель Калитинского сельского поселения. Всего в 2010 году в адрес администрации Калитинского поселения поступило более 60 заявлений граждан  по различным вопросам. Не все проблемы удается решить сразу, но мы работаем и принимаем  соответствующие меры.

Также в 2010 году специалистами администрации Калитинского сельского поселения по обращениям граждан  было совершено более 300  нотариальных действий, выдано 774 справки, зарегистрировано по месту жительства и  месту пребывания  85  человек. 

Совместно с Калитинской средней школой и  Центром занятости населения проводились мероприятия  по привлечению к общественным работам подростков и молодежи. 10 подростков работали летом на благоустройстве территории Калитинского сельского поселения.

Медицинское обслуживание населения на территории поселения осуществляется  амбулаторией пос. Калитино и фельдшерско-акушерским пунктом д. Курковицы, в котором работает мини-аптека. Также имеется аптека в пос. Калитино.

Число посещений терапевта Калитинской амбулатории в 2010 году составило 5895 человек, педиатра – 6701, фельдшера ФАПа д. Курковицы – 1601.

В 2010 году в Калитинском СП родилось 26 детей (на 6 больше, чем в 2009 г.), число умершего населения составило 53 человека (на 2 больше в сравнении с 2009 годом).

На территории поселения находятся образовательные учреждения:

 - МДОУ № 26 (детский сад д. Курковицы), в котором организовано 5 групп (2- раннего возраста и 3-дошкольного), которые посещают  97 детей. По сравнению с прошлым годом количество детей,  посещающих детский сад, увеличилось на 16 человек, и на одну группу. 

 -  МДОУ № 23 (детский сад п. Калитино),  в котором организовано 4 группы, которые посещают  76 детей.

- МОУ «Калитинская средняя образовательная школа» с числом обучающихся – 176 учащихся. 

Учреждением, организующим досуг населения и обеспечивающим услугами в области культуры на территории Калитинского сельского поселения, является Дом культуры пос. Калитино.  В ДК работают 22 кружка художественной самодеятельности, любительских объединений, клубов, спортивных секций. Всего в коллективах ДК занимаются 350 человек, из них детей до 14 лет – 155 ч.
В 2010 году  проведено  149 культурно-досуговых мероприятий, которые посетило и участвовало 13954 чел.
Основные мероприятия, проводимые в Калитинском поселении в 2010 году, были посвящены 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Самые значимые из них:

 6 февраля - 8-й межрегиональный фестиваль военно-патриотической песни «Мы будем жить!»,
2 мая – праздничный огонек для ветеранов ВОВ «Бери шинель, пошли домой»

9 мая – торжественно-траурный митинг «Навеки в памяти людской» на мемориальном комплексе д. Большое Заречье и  «Фронтовой огонек» для ветеранов Волосовского района.  

28 октября - торжественное открытие закладного камня на месте сожжения жителей в д. Глумицы в рамках акции «Большое Заречье – Русская Хатынь», литературно-музыкальная композиция «Пепел не остывает» (по поэме Э.М.Болконского), встреча с архитектором Л.Фетисовым и показ проекта мемориального комплекса в д.Большое Заречье. В мероприятии приняли участие делегации от администрации МО Волосовский муниципальный  район, от администраций поселений и 8-ми  школ Волосовского района, представители от районного Совета Ветеранов, воинской части Сертолово, Всеволожского района Ленинградской области, воспитанники  кадетского корпуса Санкт-Петербурга, СМИ.
Всего на проведение мероприятий к 65-ой годовщине Победы в  ВОВ, на приобретение подарков ветеранам и участникам ВОВ было израсходовано 197 тысяч рублей.
Традиционными мероприятиями для Калитинского поселения стали массовые праздники малых деревень 24 июля в дер. Курковицы «Деревня вместе – душа на месте!» и 7 августа - 23-й ежегодный  праздник поселка Калитино «Где мы живем – нам дорога земля!», посвященный 83-й годовщине со дня  образования Ленинградской области, на проведение которых израсходовано 74 тыс. рублей.
Основные расходы на учреждения культуры Калитинского сельского поселения финансируются из бюджета администрации Калитинского сельского поселения. Дом культуры, Историко-культурный центр, сельские библиотеки  не преследуют получение прибыли в качестве основной цели своей деятельности. Только Калитинский ДК оказывает платные услуги населению по основным видам творческой продукции и спортивных мероприятий.
В 2010 году план по доходам от предоставления платных услуг Калитинским ДК выполнен. Выручка составила  102 тысяч рублей. Более 90 тысяч получено от таких платных мероприятий как дискотеки, концерты, праздничные вечера, спектакли. 
Вопрос о привлечении дополнительного дохода до сих пор стоит остро. Коллектив Дома Культуры в поисках новых форм привлечения денежных средств.

В период с 2008 по 2010 год Администрация Калитинского сельского поселения неоднократно обращалась в Комитет по культуре Ленинградской области, Комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области с заявками на включение в долгосрочные целевые программы «Пожарная безопасность на территории Ленинградской области на 2009-2010 годы», «Социальное развитие села на 2009-2012 годы» объект «Капитальный ремонт пожарной сигнализации и системы оповещения о пожаре в Доме культуры пос.Калитино (сметная стоимость 1068,426 тыс.руб)», «Капитальный ремонт Дома культуры в п.Калитино Волосовского района» сметная стоимость 26659,824 тыс.руб., объект  «Работы по ремонту внутренних сетей теплоснабжения в Доме культуры  пос.Калитино» (сметная стоимость 2 922,343 тыс. руб.), но до сих пор по этим вопросам ведутся переговоры.

В 2010 году администрацией Калитинского сельского поселения для Калитинского Дома культуры приобретен и установлен прибор узла учета тепловой энергии на сумму 220 тысяч рублей. Также были произведены ремонтные работы инженерных сетей, установка балконных дверей, ремонт  в помещении дома культуры, на сумму 92 тыс.рублей. В Историко-культурном центре ведется работа по ремонту залов, переоформлению и реставрации стендов, созданию новой экспозиции «Русская изба 19 века» за счет средств из местного бюджета, только строительных материалов было приобретено на 81 тысячу рублей.

Библиотечное обслуживание населения осуществляется Калитинской и Курковицкой сельскими библиотеками, число зарегистрированных пользователей в которых 753 и 667 человек. В 2010 году  на книги и подписку на периодические издания  для библиотек затрачено 40 тыс. рублей.

Основным спортивным объектом, находящимся в муниципальной собственности Калитинского сельского поселения, является спортивный зал в Калитинском ДК. В первом полугодии 2010 г. работу спортивного сектора на его базе  в области физической культуры и спорта, а также организацию и проведение спортивных мероприятий осуществлял спортинструктор. С июня месяца 2010 года, в связи с увольнением специалиста, эти обязанности  временно возложены на директора и художественного руководителя Дома культуры.  

        В спортивном секторе созданы и функционируют спортивные кружки по  баскетболу (занимаются 58 человек), футболу (32 человека), настольному теннису (14 человек), волейболу (11 женщин), дартсу (5 человек, из них 2 инвалида) и шашкам (11 человек, из них 2 инвалида). Работают два тренажерных зала мужской и женский. По сравнению с прошлым 2009 годом количество занимающихся различными видами спорта на базе Калитинского ДК уменьшилось, в связи с отсутствием специалистов. В настоящее время ведется работа по подбору необходимых кадров.   

         Обновление спортивной базы Калитинского ДК, приобретение новых тренажеров и спорт.инвентаря на сумму 50 тысяч рублей произошло в 2009 году, поэтому в 2010 количество бюджетных средств на расходы, связанные с развитием физической культуры и спорта значительно уменьшилось до 21,9 тысяч рублей.  

Подводя итоги, можно сказать, что основной задачей на 2011 год и на среднесрочную перспективу  остается  формирование и осуществление планомерной муниципальной политики в жилищно-коммунальной сфере путем её возможного реформирования, повышения качества услуг и снижения себестоимости.

Также основными направлениями  в работе администрации на 2011 год являются:

1. Решение вопроса по вывозке бытовых отходов (мусора)  в деревнях Калитинского сельского поселения (кроме пос. Калитино и дер. Курковицы).

2. Ремонт асфальтобетонного покрытия проезда п. Калитино – д. Калитино и подъезда к Калитинской сельской врачебной амбулатории при наличии межбюджетного субсидирования.

3. Организация и проведение совместно с управляющей компанией работ по ремонту крыш дд.5,16,20 пос. Калитино.

4. Выявление на территории Калитинского сельского поселения и постановка на учет бесхозяйных объектов с последующей регистрацией права собственности (на 01.01.2011 года: очистные сооружения и КНС дер. Курковицы, дороги общего пользования местного значения дд. Глумицы, Новые Раглицы, Эдази, водопровод д. Холоповицы и т.д.).

5. Разработка долгосрочной муниципальной целевой программы «Содержание и  ремонт дорог общего пользования местного значения на территории Калитинского сельского поселенияна 2011-2015 годы», в том числе  ремонт внутрипоселковых дорог пос. Калитино и дер. Курковицы. 

6. Разработка долгосрочной муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Калитинского сельского поселения на 2011-2015 годы, состоящей из подпрограмм, сформированных по видам деятельности: 

- подпрограмма «Энергоэффективность коммунальной инфраструктуры»;

-   подпрограмма «Энергоэффективность в бюджетном секторе», включающую  в себя в том числе и проведение энергетического обследования и проведение мероприятий по энергосбережению ДК пос. Калитино;

- подпрограмма «Энергоэффективность в жилищном фонде», включающую  в себя  в том числе и  мероприятия, направленные на повышение уровня оснащенности общедомовыми приборами учета энергоресурсов.

7. Проработка и решение совместно с ОАО «Тепловые сети» вопроса по капитальному ремонту сетей теплоснабжения  и водоснабжения (ХВС и ГВС) дер. Курковицы.

В целях повышения налогового потенциала поселения администрация Калитинского сельского поселения также продолжит работу по повышению собираемости всех доходных источников, и, прежде всего, налоговых.

Таким образом, можно сделать вывод о том, что принятие в 2003 году Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления» и целого ряда других федеральных и региональных актов позволило заметно повысить роль местного самоуправления в жизни российского общества и государства. И сегодня муниципалитеты совместно с органами государственной власти участвуют в решении всех общегосударственных задач. Это в первую очередь укрепление муниципального здравоохранения и образования, расширение возможностей для жилищного строительства и развития агропромышленного комплекса, развитие предпринимательской и творческой инициативы людей. Сейчас, когда на федеральном уровне существенно расширяются эти программы необходимо обеспечить четкий и удобный для людей порядок их реализации на местах. И сделать это возможно только при вашем прямом и ответственном участии. Нам вместе предстоит решать задачи по дальнейшему укреплению правовых и экономических основ местного самоуправления. Нерешенных вопросов здесь еще остается очень много. Население, в том числе и нашего поселения, по-прежнему волнуют необустроенность и слабая социальная инфраструктура, низкое качество коммунальных услуг и т.д. И в этой связи вопрос обеспечения муниципальных образований достаточной финансовой и материальной базой остается основополагающим. Не секрет, что большинству муниципалитетов первого уровня собственных средств от доходов на решение всех возникающих вопросов пока не хватает. Не хватает их и нашему муниципальному образованию.      

         И, тем не менее,  основной задачей администрации МО Калитинского сельского поселения было и остается создание благоприятных условий жизнеобеспечения и повышения уровня жизни населения на территории нашего муниципального образования. 

БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ!
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