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ОТЧЕТ главы администрации Калитинского сельского поселения

Волосовского муниципального района

об итогах социально-экономического развития муниципального образования Калитинское сельское поселение 

 за 2011 год и задачах на 2012 год

Территория Калитинского сельского поселения входит в состав Волосовского муниципального района Ленинградской области. Территорию поселения составляют исторически сложившиеся земли населенных пунктов, прилегающие к ним земли общего пользования, территории традиционного природопользования населения поселения, рекреационные земли, земли для развития поселения. В состав территории Калитинского сельского поселения входят земли независимо от форм собственности и целевого назначения. 

В состав Калитинского сельского поселения входят населённые пункты: посёлок Калитино, деревня Калитино, деревня Курковицы, деревня Холоповицы, деревня Село, деревня Озёра, деревня Донцо, деревня Малое Заречье, деревня Новые Раглицы, деревня Старые Раглицы, деревня Каргалозы, деревня Лисино, деревня Пятая Гора, деревня Глумицы, деревня Эдази. 

По статистическим данным на 01.01.2012 года в поселении проживают 3580 человек.

Исполнение доходной части бюджета
В  бюджет МО Калитинское сельское поселение за   2011 год поступило доходов всего в сумме 17677  тыс. руб. или 101,6%  к  уточненному плану 2011 года, утвержденному в сумме 17390,9 тыс. руб. Собственные доходы  составили в сумме 7787,1 тыс. руб. или   103,8  % к уточненному плану года, утвержденного в сумме 7500,9 тыс. руб. Из них доходы от платных услуг составили в сумме 161 тыс. руб. или 107,3 % к  годовому уточненному плану. 
Удельный вес собственных доходов в общей сумме поступлений составил 44 %. В структуре собственных доходов 47,6 % составляют налоговые доходы, 50,3% - неналоговые доходы, 2,1% - доходы от оказания платных услуг.
Исполнение плана по безвозмездным поступлениям за отчетный период составило  в сумме 9890  тыс. руб., или 100 % к годовому уточненному плану, утвержденному в сумме 9890 тыс. руб. 

Значительные суммы налогов и сборов в  бюджет муниципального образования поступили в отчетном периоде от следующих предприятий и организаций: ЗАО "Кикерино", ФГУ "Северо-Западная МИС".

В целом по сбору налоговых доходов годовой план исполнен на 106,9%.  По основным видам налогов и сборов исполнение бюджета муниципального образования Калитинское сельское поселение за  2011 год характеризуется следующими данными: 

-поступление налога на доходы физических лиц  составило в сумме 888,7 тыс. руб. или 107,7 %  годового плана, утвержденного в сумме 825 тыс. руб.  Крупными плательщиками налога на доходы физических лиц в поселении являются: ФГУ "Северо-Западная МИС", ЗАО "Кикерино". 

- поступление земельного налога составило в сумме 1854,4 тыс.руб. или 108,1% годового плана в связи с  погашением недоимки физическими лицами ;

- поступление налога на имущество физических лиц составило в сумме 37 тыс.руб. или 102,8 годового плана в связи с погашением недоимки за 2010 год и предшествующие годы;

- поступление транспортного налога в целом составило 800,5 тыс.руб. или 106,6% годового плана.

На 103,3 % годовой план исполнен по госпошлине. Сумма исполнения составила 58,9 тыс.руб.

В целом по сбору неналоговых доходов годовой план исполнен на 101%. 

Поступление доходов от использования муниципального имущества за   2011 год характеризуется следующими данными: 

- по арендной плате за землю сбор составил 597,6 тыс.руб. или 101,3% к годовому плану ;

- по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества  сбор составил 652 тыс.руб. или 101,1% к годовому плану . Превышение планового показателя произошло в связи с тем, что поступили суммы арендной платы за прошлые годы, взысканные по решению суда.

- доходы от продажи земли составили 1280,9 тыс.руб. или 102,1% годового плана;

- план отчетного периода  по прочим поступлениям  от использования имущества (плата за найм) выполнен на 100%,  годовой план  по доходам от платных услуг исполнен на 100%.
По доходам от платных услуг Дома культуры выполнение составило 107,3 % от годового плана.

Исполнение плана по безвозмездным поступлениям за отчетный период составило  в сумме 9890  тыс. руб., или 100% плана отчетного периода. Дотации из областного бюджета Ленинградской области за  2011 год составили в сумме  5745,2 тыс.руб., из бюджета МО Волосовский муниципальный район в сумме 1489,8 тыс.руб.  Также в бюджет Калитинского сельского поселения за  2011 год поступили: субвенция на выполнение гос.полномочий по ВУС на сумму 164,5 тыс.руб., межбюджетный трансферт на исполнение МЦП "Противопожарная безопасность учреждений культуры МО ВМР на 2011-2012 годы" в сумме 100 тыс.руб.,субсидии  на исполнение ДЦП "Совершенствование и развитие  автомобильных дорог Ленинградской области на 2009-2020гг." в сумме 2378 тыс.руб., ДЦП "Развитие информационного общества Ленинградской области на 2011-2013 гг." в сумме 12500 руб.

Общие итоги исполнения расходной части бюджета

       В  целом  расходы  бюджета  за    2011 год  составили  17628,7 тыс. рублей или 98,9%  уточненного годового плана в сумме 17820,6 тыс.руб.  По состоянию на 1января 2011 года профицит составил 48,3 тыс.руб.

       Бюджет муниципального образования Калитинское сельское поселение был принят Решением совета депутатов Калитинского сельского поселения от 23 декабря 2010 года № 67 по доходам в сумме 11000 тыс. рублей, по расходам в сумме 11376 тыс. рублей с дефицитом в сумме 376 тыс. рублей.

В процессе исполнения бюджета поселения в него вносились изменения, в результате которых уточненный план на 31.12.2011г. по доходам бюджета составил 17390,9 тыс. рублей, по расходам - 17820,6 тыс. рублей.

В 2011 году бюджетная политика в области расходов была направлена  на приоритетное финансирование заработной платы работникам бюджетной сферы, оплаты коммунальных услуг. В  целом  за  2011  год    на  выплату  заработной  платы с  начислениями  направлено  7011 тыс. рублей  или  39% от всех расходов   бюджета. Выплата  заработной  платы  работникам  бюджетной  сферы      производилась  своевременно, задолженности  на  01  января 2012 года  нет. Всего на оплату услуг в 2011 году направлено 8711 тыс.руб. или 49% от всех расходов бюджета, в том числе на оплату коммунальных услуг – 1676 тыс.руб.

В разрезе разделов бюджетной классификации исполнение характеризуется следующими показателями:

Общегосударственные вопросы.

По разделу 0104 исполнение составило  5539,3 тыс.руб. или 99,3 % от бюджетных ассигнований 2011 года. Доля расходов данного раздела в общей сумме расходов бюджета муниципального образования составила 31,4%.

 Структура  администрации  и  штатная численность   по  разделу   в течение  года  не  менялась (9  штатных единиц: 8 муниципальных служащих и 1 немуниципальный служащий). Расходы  на выплату заработной платы    муниципальным  служащим   составляют  по плану 27,77 %,  согласно норматива формирования расходов на оплату труда с начислениями муниципальных служащих муниципальных образований Ленинградской области со статусом муниципального сельского поселения с численностью проживающих от 3,5 тыс. чел. до 5 тыс. чел на 2011 год,  утвержденных  Постановлением  Правительства  Ленинградской области, по фактическому исполнению этот показатель не превышен.  

Межбюджетные трансферты.

Расходы  по прочим субвенциям бюджету района на   выполнение   полномочий  составили 219,3 тыс. рублей  или  100 %  от   плана 2011 года в сумме 219,3, в  том  числе:

- субвенции по содержанию  архива - 35,3 тыс. рублей;
- субвенции по осуществлению казначейского исполнения  бюджета - 123,8тыс. рублей;

- субвенция на градостроительную деятельность - 60,2 тыс. руб.

Расходы по подразделу "Другие общегосударственные расходы" составили  100,8  тыс. рублей и направлены на оплату публикаций в газете "Сельская новь", обслуживание пожарной сигнализации, ремонт  здания администрации.
Национальная оборона
Расход за счет субвенций федерального бюджета на содержание военно-учетных столов на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, составил 164,5 тыс.руб. или 100% от годовых назначений.

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность.

Исполнение по разделу составило 68,7 тыс.руб. при уточненном плане года 69,4 тыс.руб. или 99 %. Средства направлены на изготовление знаков пожарной безопасности, приобретение средств пожаротушения.

Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство.

Финансирование  расходов по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству составляет  17,4 %   всех  расходов  бюджета  или  в  сумме   3067,4 тыс. рублей.  Из  общей  суммы  направлено:
На оплату уличного освещения – 281 тыс. руб.

На обслуживание и ремонт уличного освещения – 323 тыс. руб.

На ремонт систем водоснабжения, благоустройство территории –263тыс. руб.

На содержание дорог -789 тыс. руб.

На содержание захоронений – 75 тыс. руб.

Оплата работ по асфальтированию – 2503 тыс. руб.

На мероприятия в области жилищного хозяйства 408 тыс. руб.

На мероприятия в области коммунального хозяйства 806 тыс.руб.

Культура
         Финансирование отраслей социально-культурной  сферы  составило  5653 тыс. рублей (из  них  за  счет  доходов  от  предпринимательской  и иной  приносящей  доход  деятельности  150 тыс. рублей)  или  98%  к   годовому  плану  в сумме  5756,8 тыс. рублей. 

В  расходах  на  содержание  учреждений  социально-культурной  сферы  МО Калитинское сельское поселение значительное  место  занимают  расходы  на  выплату заработной платы с начислениями  в сумме 2488,7 тыс. рублей  или 44 %  от  общих  расходов  на  социально-культурную  сферу. 

На  оплату коммунальных услуг израсходовано 1264,5 тыс.руб. или 22,4% от расходов по разделу. Инвестиции по данному разделу составили 367,4 тыс.руб. за счет средств местного бюджета.
В период с  16.08.2011 г. по 16.10.2011 г. проведены работы по подготовке проекта генерального плана муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области (I этап) путем проведения запроса котировок. Общая стоимость выполнения работ составила 497 тыс. руб. 

С 05.12.2011 года проводится  II этап работ по разработке проекта генерального плана Калитинского сельского поселения. Цена  контракта  498 тыс. руб. Окончание II этапа  работ – март 2012 года. 
Надо отметить, что в  2011 году  бюджетные  средства расходовались более рационально. Добиться  этого  удалось  за  счет  проведения  конкурсных процедур по  размещению  муниципального  заказа  и  за  счет  усиления  финансового  контроля    целевого  использования  бюджетных  средств.
Промышленность

Крупных и средних предприятий промышленности на территории поселения нет, что является отрицательным фактором его экономического развития.

На территории поселения работало только одно промышленное предприятие малого бизнеса: ООО «Невская фактория»  (руководитель – Королёва Т.В.), но в 2011 году оно прекратило свою деятельность.

Потребительский рынок

Население поселения в основном обеспечено всеми видами товаров. Однако крупных торговых предприятий на территории поселения нет. Из предприятий малого бизнеса на территории поселения работают  объекты торговли следующих индивидуальных предпринимателей:

1.  ИП Дулева Е.Ф.                                   

2.  ИП Нежельский  Д.В.                               

3.  ИП Петросян  К.В.                                   

4.  ИП Черемис С.М.                                    

5.  ИП Иванов В.Д.

6.  ИП Гаврилов Я.С.

7.  ИП Лисовская Т.А.

8.  ИП Чеховской Д.Г.

9.  ООО «Оригинал».

10. ООО «Подкова».

11. ООО «Радуга».

12. ООО «Вруда».

13. ООО «Волосовохлебторг»

Предприятия общественного питания   представлены также частным бизнесом: кафе в гостинице «С-З МИС» (руководитель Лисовская Т.А.) и кафе, расположенное в здании  Дома культуры пос. Калитино (руководитель Рамазанова В.В.)

Жилищно-коммунальное хозяйство

Необходимо отметить, что в 2007 году  в соответствии с областным законом от 20 декабря 2006 года № 156-оз все многоквартирные дома, расположенные на территории МО Калитинское сельское поселение, переданы в муниципальную собственность. 

В каком состоянии переданы дома нам с вами хорошо известно. Годами не производился не только их капитальный ремонт, но и текущий ремонт проводился крайне редко.      

Сегодня           многоквартирный жилищный фонд  муниципального образования Калитинское сельское поселение  составляет   55,95 тыс.м2  или 26 многоквартирных домов. 

Многоквартирные дома, находящиеся в муниципальной собственности, расположены в населенных пунктах поселения: п. Калитино  (15 домов) и д. Курковицы (11 домов).   Из общего количества многоквартирных жилых домов: пятиэтажных домов – 12, четырехэтажных - 4, трехэтажных – 1, двухэтажных – 8, одноэтажных – 1.  Из общего числа многоквартирных домов 10 - кирпичные и 16 - панельные. 

По годам постройки многоквартирный жилищный фонд распределяется следующим образом:

- 50 – 60 года постройки -  3 дома;

- 60 – 70 года постройки -  9 домов;

- 70 – 80 года постройки -  7 домов;

- 80 – 90 года постройки -  6 домов;

- 90 – 2000 года постройки - 1 дом.

Таким образом, основную часть многоквартирного жилищного фонда МО Калитинское сельское поселение  составляют многоквартирные дома, построенные более 30-40 лет назад, (это 19 из 26 домов или 73 % многоквартирного жилищного фонда). Капитальный ремонт большинства жилых домов не проводился с момента постройки, нарушаются все возможные межремонтные сроки. С каждым годом значительно увеличивается число кровель, наружных межпанельных швов и инженерного оборудования, требующих проведения капитального ремонта, без которого создается угроза дальнейшего разрушения зданий и безопасности проживающих в них граждан.

Повышение энергоэффективного состояния жилищного фонда и его инженерной инфраструктуры требует больших финансовых вложений на замену и модернизацию.

В связи с многообразием форм собственников жилых помещений в многоквартирных домах, а также в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, на территории муниципального образования Калитинское сельское поселение  должны быть приняты согласованные решения всех собственников жилых помещений в многоквартирных домах в отношении планов и вложений в модернизацию и реконструкцию жилых домов. 

Сегодня для решения вопроса о проведении капитального ремонта жилого дома в полном объеме или его части необходимо решение всех собственников помещений на согласие в проведении работ по ремонту, который будет проводиться за счет собственных средств всех собственников и нанимателей помещений. 

Предлагаемая  процедура подготовки и проведения ремонта многоквартирного дома следующая: проведение собрания жителей дома (собственников и нанимателей), на котором принимается решение о необходимости проведения капитального ремонта общего имущества дома (кровля, лестничные площадки, инженерные сети и т.д.). 

В случае согласия на проведение работ, готовиться сметный расчет, который определяет стоимость работ. Необходимая сумма распределяется на каждого собственника и нанимателя жилого помещения пропорционально занимаемой площади.  

В течение 2011 года произведен частичный (аварийный) ремонт мягкой кровли 3 многоквартирных домов в д. Курковицы, общей площадью 1360 кв. м  и 7 домов в п. Калитино на площади 1410 кв. м. на сумму 118,1 тыс. руб.  Также в течение 2011 года была произведена герметизация межпанельных швов в 7 многоквартирных домах пос. Калитино, общей длиной 1041 п.м. на сумму 158,4 тыс.руб., по решению суда отремонтирована квартира в д.Курковицы на сумму 131 тыс.руб.

С 01.07.2010 года услуги теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения в Калитинском сельском поселении осуществляет  ОАО «Тепловые сети». 

За отчетный 2011 год администрацией Калитинского сельского поселения в данном направлении проведены следующие мероприятия:

- ремонт водопроводных сетей д.Глумицы на  общую сумму 65,7 тыс. руб.; 

- ремонт систем химводоочистки котельной п. Калитино на сумму 99,2 руб.;

- ремонт глубинных насосов на сумму 182,8 тыс. руб.;
- разработаны проекты санитарно-охранных зон водозаборов на общую сумму 285 тыс. руб.;

-проведены работы по благоустройству территории водонапорных баше на сумму 46 тыс. руб.;
- оплата по договорам подряда по ремонту объектов водоснабжения, в том числе и малых деревень, составила 30,8 руб. 

На учете, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, на 01.01.2012 года состоит 12 семей.

В 2011 году выявлены, оформлены в муниципальную собственность и отчуждены по договорам купли-продажи 2 объекта выморочного имущества на общую сумму 740 тыс. руб.

Работа в данном направлении продолжается постоянно. 

Ведется регулярная проверка подготовленной документации и регистрации договоров передачи жилого помещения в собственность граждан (договор приватизации жилья) -  в 2012 году оформлено 7 договоров приватизации.

В настоящее время 76% жилфонда  пос. Калитино приватизировано и находится в частной собственности граждан, 24% - предоставлено администрацией Калитинского сельского поселения по договорам найма, в дер. Курковицы приватизировано  61% жилого фонда, 39% - предоставлено по договорам социального найма.

Проводится инвентаризация муниципального жилищного фонда с целью выявления пустующих жилых помещений.

В 2011 году выдано  137 справок  для предоставления компенсации на дрова льготным категориям граждан.

Как известно, на территории нашего поселения расположены 15 населенных пунктов, все из которых оборудованы уличным освещением. Всего на балансе поселения состоит 220 фонарей уличного освещения, 

Следует отметить, что в 10 населенных пунктах установлены приборы учета электроэнергии, отпускаемой сбытовой компанией на уличное освещение. Всего приборов учета электроэнергии, отпускаемой на уличное освещение – 12 единиц. 

Из бюджета поселения на оплату уличного освещения в 2011 году было израсходовано 281 тыс. рублей.

Всего на работу по организации уличного освещения в 2011 году (оплата  по договорам по обслуживанию электрохозяйства, приобретение расходных материалов, приборов учета и т.п.) из местного бюджета затрачено 323 тыс. рублей (без учета оплаты электроэнергии на уличное освещение).

Протяженность улично-дорожной сети Калитинского сельского поселения составляет 24,3 км. В 2011 году на асфальтирование внутрипоселковых проездов и площадок  пос. Калитино было израсходовано 2503 тыс. руб. из средств местного и областного  бюджета в результате включения в долгосрочную целевую программу «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области в 2009-2012 года».

Кроме того, только на расчистку дорог от снега в 2011 году из средств местного бюджета израсходовано 789 тыс. руб.

Помимо всего в минувшем году администрацией поселения было также израсходовано из средств местного бюджета:

· 62,5 тыс. руб. -  на изготовление знаков пожарной безопасности,приобретение пожарных рукавов, огнетушителей;

· 72 тыс. руб. – на уборку территории от ТБО, в том числе на уборку свалки мусора вблизи д. Каргалозы, и т.д.

Определенное внимание уделялось и общественным кладбищам поселения. На их благоустройство и содержание захоронений израсходовано 75 тыс. рублей.

Ведется учет земель Калитинского сельского поселения. 

В 2011 году в адрес администрации Калитинского поселения поступило более 50 заявлений граждан  по различным вопросам. Не все проблемы удается решить сразу, но мы работаем и принимаем  соответствующие меры.

Также в 2011 году специалистами администрации Калитинского сельского поселения по обращениям граждан  было совершено  326  нотариальных действий на сумму 59 тыс. руб., выдано 846 справки, зарегистрировано по месту жительства и  месту пребывания  85  человек. 

Информация о ситуации на рынке труда и состоянии безработицы 

МО Калитинское сельское поселение
 в 2011 году

Ищущие работу: поставлено на учет всего 112 чел., состоит на учете на 01.01.2012 г. – 23 чел.;
Безработных  зарегистрировано всего – 51 чел., состоит на учете на 01.01.2012 г. – 23 чел.;
Уровень безработицы на 01.01.2012 г.- 1,18%
	

	


Совместно с Калитинской средней школой и  Центром занятости населения проводились мероприятия  по привлечению к общественным работам подростков и молодежи. 10 подростков работали летом на благоустройстве территории Калитинского сельского поселения.

Медицинское обслуживание населения на территории поселения осуществляется БУЗ Калитинская амбулатория и фельдшерско-акушерским пунктом д. Курковицы, в котором работает мини-аптека. Также имеется аптека в пос. Калитино.

В 2011году в Калитинском СП родилось 30 детей (на 4 больше, чем в 2010 г.), число умершего населения составило 45 человек (на 8 меньше в сравнении с 2010 годом).

На территории поселения находятся три образовательных учреждения:

 - МКДОУ «Детский сад № 26 общего развивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей» деревни Курковицы, где организовано 5 групп (2- раннего возраста и 3-дошкольного), которые посещают  97 ребенка. 

-  МКДОУ «Детский сад № 5 общего развивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно - эстетическому развитию детей» поселка Калитино, который посещает 68 ребенок в трех группах – одна раннего возраста и две дошкольного. 

- МКОУ «Калитинская средняя общеобразовательная школа» с числом обучающихся – 183 учащихся (на 10 больше, чем в 2010 году). 

Учреждением, организующим досуг населения и обеспечивающим услугами в области культуры на территории Калитинского сельского поселения, является Муниципальное казенное учреждение «Дом культуры  Калитино».  В Доме культуры функционируют 24 кружка художественной самодеятельности, любительских объединений, клубов, спортивных секций. Из них – 9 для детей до 14 лет, с количеством занимающихся- 151, в восьми формированиях для молодежи  от 15 до 24 лет – 145 участников. Всего в коллективах ДК занимаются 389 человек, что на 39 больше, чем в 2010 году.

        Наиболее популярные – театральный кружок «Зеркало» в двух группах – 27 человек, танцевальный кружок «Авангард» - в трех группах 28 человек.

На развитие физической культуры и спорта выделено из бюджета  30,4 тыс.руб. при годовом плане 31 тыс.руб. Исполнение составило 98%. Средства использованы на приобретение спортивного инвентаря для Калитинского Дома культуры, на проведение спортивных мероприятий поселения.
         В спортивном секторе Калитинского ДК созданы и функционируют спортивные секции и любительские объединения для детей и взрослых:   баскетболом занимаются в двух группах 37 человек, мини-футболом 22 человека, в Клубе любителей футбола «КЛюФ» - 45 человек, 2 группы секции по тяжелой атлетике «Атлет» (30 человек), в Клубе «Поиграй-ка» различными спортивными играми бесплатно занимаются 30 человек детей и молодежи. В 2011 году для детей появилась возможность заниматься новым видом спорта в секции тхэквондо (10 детей до 14 лет).      

           В 2011 году в Калитинском ДК увеличилось количество спортивных секций и участников в них. Всего занимающихся – 164 человека, из них детей до 14 лет – 87 чел. За 2011 год 1864 человека принимали участие в 40 спортивных мероприятиях и соревнованиях.
Всего в 2011 году  проведено  150 культурно-досуговых мероприятий, которые посетило и участвовало 13960 чел.

Наиболее значимыми были:

12 февраля 9-й межрегиональный фестиваль военно-патриотической песни «Мы будем жить!»;

8 марта - праздничный концерт «Дорогим… Родным…Любимым…»;
11 апреля литературно-музыкальная композиция «Уничтоженное войной детство», посвященная Международному дню освобождения узников из фашистских концлагерей. Также была подготовлена тематическая выставка и встреча с бывшими малолетними узниками, совместно с Советом ветеранов и историко-культурным центром Калитинского ДК;
7 мая – праздничный огонек для ветеранов ВОВ «На привале»;

9 мая – торжественно-траурный митинг «Навеки в памяти людской» на мемориальном комплексе д. Большое Заречье. 

1 июня - Праздник «Радуга планеты детства», посвященный Международному дню защиты детей;
23 июля  и 6 августа – традиционные массовые праздники в дер. Курковицы «Деревня вместе – душа на месте!» и в поселке Калитино «Где мы живем – нам дорога земля!»;
30 сентября праздничный вечер «Еще не осень!», посвященный Международному дню пожилого человека;

 30 октября - Цикл мероприятий, посвященный дню Памяти трагедии д.Б.Заречье  «Пепел не остывает»;
29 ноября  – праздничный концерт «Мы с мамою нашей большие друзья!», посвященный Дню матери России;
29 ноября – «Пусть в этот день в оконце вам улыбнется солнце!» - вечер отдыха, посвященный Международному дню инвалидов. 

Кроме того, в сентябре в декаду милосердия проводились благотворительные концерты женского вокального ансамбля «Калинка» Калитинского ДК в социальных домах для пожилых людей Волосовского района.
В декабре - новогодние мероприятия, детские елки, вечера отдыха для взрослых и молодежи.

Основные расходы на учреждения культуры Калитинского сельского поселения финансируются из бюджета администрации Калитинского сельского поселения. Дом культуры, Историко-культурный центр, сельские библиотеки  не преследуют получение прибыли в качестве основной цели своей деятельности. Только Калитинский ДК оказывает платные услуги населению по основным видам творческой продукции и спортивных мероприятий.

          В 2011 году план по доходам от предоставления платных услуг Калитинским ДК выполнен. При плане 100 тысяч выручка от реализации платных услуг ДК составила  160 тысяч рублей, из них 50 тысяч от деятельности Спортсектора. Остальное получено от таких платных мероприятий как дискотеки, концерты, праздничные вечера, спектакли. В сравнении с прошлым годом на 60 тысяч рублей больше.

Вопрос о привлечении дополнительного дохода до сих пор стоит остро. Коллектив Дома Культуры в поисках новых форм привлечения денежных средств.

            В 2011 году Администрация Калитинского сельского поселения в рамках муниципальной целевой программы «Пожарная безопасность  учреждений культуры Волосовского района» произвела установку пожарной сигнализации в подвале, на левой стороне первого и второго этажей на сумму 318 тысяч рублей. В дискозале Калитинского ДК проведены ремонтные работы внутренних сетей теплоснабжения, установлены радиаторы на сумму 65,7 тысяч рублей, установлены противопожарные металлические двери в зрительном зале. Администрацией для Калитинского Дома культуры в 2011 году приобретено оборудование на сумму 345,6 тыс. рублей, в т.ч. медиапроектор, музыкальное оборудование, занавес на сцену, сценические костюмы, проигрыватель и др. 

             Администрацией Калитинского сельского поселения ведутся переговоры с правительством Ленинградской области о включении на 2012 год в долгосрочную целевую программу «Социальное развитие села на 2009-2012 годы», предусматривающую мероприятия  по капитальному ремонту сельских учреждений культуры, объект «Работы по ремонту внутренних сетей теплоснабжения в Доме культуры пос. Калитино Волосовского района» (сметная стоимость 2 922,343 тыс. руб. в ценах 2009 года). Будет продолжена работа по установке пожарной сигнализации в остальных помещениях ДК.

Библиотечное обслуживание населения Калитинского сельского поселения осуществляется Калитинской и Курковицкой сельскими библиотеками, число зарегистрированных пользователей в которых 710 и 662 человек. В 2011 году  на приобретение книг и подписку на периодические издания  для библиотек затрачено денежных средств из местного бюджета в сумме 40 тыс. рублей.

В 2011 году для Калитинской  сельская библиотеки за счет средств областного бюджета приобретен компьютер и произведено подключение к сети Интернет.
Подводя итоги, можно сказать, что основной задачей на 2012 год и на среднесрочную перспективу  всё также остается  формирование и осуществление планомерной муниципальной политики в жилищно-коммунальной сфере путем её возможного реформирования, повышения качества услуг и снижения себестоимости.

Также основными направлениями  в работе администрации на 2012 год являются:

1. Решение вопроса сбора и вывоза  твердых бытовых отходов (мусора)  в деревнях Калитинского сельского поселения (кроме пос. Калитино и дер. Курковицы).

2. Ремонт асфальтобетонного покрытия  п. Калитино и дер. Курковицы, ремонт дорог местного значения дд. Старые Раглицы, Калитино при условии межбюджетного субсидирования.

3. Организация и проведение совместно с управляющей компанией работ по ремонту крыш дд.5,16,20 пос. Калитино и  дд. 1,2,4,7 д. Курковицы.

4. Выявление на территории Калитинского сельского поселения бесхозяйных объектов и  постановка их на учет с последующей регистрацией права собственности (на 01.01.2011 года выявлены  бесхозяйные объекты: очистные сооружения и КНС дер. Курковицы, дороги общего пользования местного значения дд. Глумицы, Новые Раглицы, Эдази, водопровод д. Холоповицы).

5. Разработка долгосрочной муниципальной целевой программы «Содержание и  ремонт дорог общего пользования местного значения на территории Калитинского сельского поселения на 2012-2015 годы»
6. Разработка долгосрочной муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Калитинского сельского поселения на 2012-2015 годы», состоящей из подпрограмм, сформированных по видам деятельности: 

- подпрограмма «Энергоэффективность коммунальной инфраструктуры»;

-   подпрограмма «Энергоэффективность в бюджетном секторе», включающая  в себя, в том числе  проведение энергетического обследования и проведение мероприятий по энергосбережению ДК пос. Калитино;

- подпрограмма «Энергоэффективность в жилищном фонде», включающая  в себя,  в том числе и  мероприятия, направленные на повышение уровня оснащенности общедомовыми приборами учета энергоресурсов.

7. Проработка и решение совместно с ОАО «Тепловые сети» вопроса по капитальному ремонту сетей теплоснабжения  и водоснабжения (ХВС и ГВС) дер. Курковицы.

8. Монтаж пожарной сигнализации в ДК пос. Калитино в рамках целевой муниципальной программы «Противопожарная безопасность учреждений культуры муниципального образования Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2011-2012 годы», на которую из бюджета района планируется выделить в 2012 году  150 тыс. руб., из бюджета поселения - 318,426 тыс.руб.

9. Организация и проведение  2-х этапов ремонтно-строительных работ  по гидроизоляции секции подземного пожарного резервуара у ДК пос. Калитино на общую сумму  713 тыс. руб.
10. Завершение работ по разработке проекта генерального плана Калитинского сельского поселения (2,3 этапы) на общую сумму 700 тыс. руб.
11. Проработка вопроса организации опорного пункта пожарно-спасательного отряда на базе зданий старых котельных пос. Калитино;
12. Проработка вопроса газификации  д. Лисино.

В целях повышения налогового потенциала поселения администрация Калитинского сельского поселения также продолжит работу по повышению собираемости всех доходных источников, и, прежде всего, налоговых.

01.01.2012 года исполнилось шесть лет со дня учреждения администрации Калитинского сельского поселения.

По историческим меркам срок небольшой, но очень важный  - период становления, а точнее сказать восстановления российской формы народовластия – местного самоуправления, зародившейся более полутора сотен лет назад.

Прошедшие годы показали, что местное самоуправление, как форма демократии, состоялось. Муниципалы достойно, в меру предоставляемых  возможностей, исполняют свои многочисленные полномочия, обеспечивая главные условия выживаемости человека.

Все мы живем надеждой на лучшее будущее, строим планы, изыскиваем возможности для реализации их в жизнь, уверены в важности и нужности нашего дела.

Искренне благодарю всех, проявляющих администрации товарищескую поддержку, помощь и взаимовыручку.

Нам вместе предстоит решать задачи по дальнейшему укреплению правовых и экономических основ местного самоуправления. Нерешенных вопросов здесь еще остается очень много. Население, в том числе и нашего поселения, по-прежнему волнуют необустроенность и слабая социальная инфраструктура, низкое качество коммунальных услуг и т.д. И в этой связи вопрос обеспечения муниципальных образований достаточной финансовой и материальной базой остается основополагающим. Не секрет, что большинству муниципалитетов первого уровня собственных средств от доходов на решение всех возникающих вопросов пока не хватает.

И, тем не менее,  основной задачей администрации МО Калитинского сельского поселения было и остается создание благоприятных условий жизнеобеспечения и повышения уровня жизни населения на территории нашего муниципального образования. 

БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ!
